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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. november 07­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van,
így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2025. november 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­
testület tagjai közül Bálint Norbert képviselő úr, valamint Dudás Kitti képviselő nő
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

872/2025. (XI.07.)
határozata

A 2025. november 07­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. november 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Versenyképes Járások program II. üteme 2026. évi pályázatai felhívása keretében
tervezett fejlesztésekre történő pályázat benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Tavírózsa Óvoda Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



3./ Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Versenyképes Járások program II. üteme 2026. évi pályázatai felhívása keretében
tervezett fejlesztésekre történő pályázat benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Említettem az előző testületi ülésen, hogy a
versenyképes járások programban november közepéig kell benyújtanunk pályázatot.
Szabolcs 05 területfejlesztési társulási tanácsülésen vettem részt az elmúlt héten, és akkor
informálisan megállapodás született arról, hogy milyen települések, milyen irányba tudnak
mozdulni a felhívásnak való megfelelőséggel. Ezen dolgoztunk, hétfőn ültünk össze Őr és
Kántorjánosi vezetőségével. Egyébként a járáson belül bárkivel tudunk konzorciumot
alkotni, de a konzorciumnak legalább három tagból kell álljon. Úgy mint szomszédok
vagyunk, egyszerűbb nekünk együttműködnünk. Az előző kiírásban is már együtt
dolgoztunk, annak a megvalósítása folyamatban van. Egy kicsit gyorsan jött a felhívás
megjelenése, nem örülök ennek, mert felkészülési idő kevés volt rá. A járási fórumot is, a
megyei fejlesztési fórumot is hamarosan megtartják. Ez a rendje ennek a programnak.
Ismerjük, hogy 250 millió forint a járási fejlesztési forrás. Ezt osztja szét minden járás. Az
országban, azért kevés helyen van ilyen formán megegyezés a járások települései között,
hogy mindenki tud valamilyen irányba mozdulni. Lakosság arányosan tud mindenki
pályázni, Mátészalka kivételével, mert ők felajánlották az ő keretüket a társulásnak. Tehát
így 66 ezer lakos van a Mátészalkai járásban, 26 településen. Ez 250 millió forintnál
elméletben 3.931,­ forintot jelent lakosonként. Vajának ez olyan 12­13 millió forint jelent
keretösszegben. Én nem tartom teljesen igazságosnak, hogy a járások között nincs
semmilyen súlyozás, 250 milliót forintot kap egy nagyobb járás is, meg egy kisebb is.
Nekünk így az egy főre eső támogatásunk sokkal kevesebb lehet, mint egy kisebb
lélekszámú járásban. Őrrel és Kántorjánosival azt beszéltük, hogy a polgármesteri
hivataloknak az informatikai hálózatát felújítanánk. Ők is hasonló helyzetben vannak, mint
mi, hogy kb nyolc­kilenc éves gépeik, beszerzéseik vannak, amik felújítására nem látunk
esélyt, hogy valamilyen pályázat lenne a jövőben. Ez az elképzelésünk. A járásban mások
még rendezvény technikai eszközökre pályáznak, például Géberjén és környékén. De van,
aki a kamera hálózatot fejleszti és bővíti, több településen ez néhány millió forintról
beszélünk. Itt a jövőről is kell majd gondolkodnunk, de az még ugye tavasz, szóval várható
megint ez a felhívás, hogy addigra legyen elképzelésünk. Vannak ötleteim, számos dolog,
de jelen pillanatban most úgy gondolom, hogy a hivatalunk megérett arra, hogy felújítást
kapjon az eszközállománya. Kértünk egy ajánlatot arra, hogy nagyjából mit tudunk ebből a
10­I1 millió forintból kihozni. Laptopok, számítógépek, nyomtatók, lap szkennerek,
székek vannak benne.

Velicskó Mihály képviselő: Igen, 12­13 évvel ezelőttről származnak a hivatali székek is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszereznénk egy mosógépet, porszívót, vízforralót,
mikrót, iratmegsemmisítőt, egy nagyobb teljesítményűt a kötelező selejtezésekhez.



Tárgyaló asztalok, nyomtatók, szoftverek, irodai székek, hangfal a házasságkötő terembe,
ez adná ezt a fejlesztést. Én ezen gondolkodom, illetve a jövőben, most hallgatva más
településeket is, hogy mire pályáznak, ha össze tudnánk fogni itt egy­két szomszéddal,
vagy a mi keretünkből tavasszal vagy egy munkagépet, vagy a konyhának az
eszközfejlesztését szeretném javasolni. Ezek nagyobb előkészítést igényelnek, és jelen
pillanatban nem is mi üzemeltetjük a konyhát, és ugye kell szomszédos vagy másik
önkormányzat, akinek hasonló a célja, és így felel meg a pályázati felhívásnak, hogy
mindenki ugyanazon az irányvonalon megy, vagy gépekkel, vagy kamerákkal, vagy
rendezvény technikával. Én úgy látom, hogy a felhívás egyre jobban szélesedik, és így
több mindenre ad lehetőséget. Meglátjuk. Nekem ez lenne a javaslatom így röviden.
Jegyző nő, illetve Velicskó Mihály munkatárs összegyűjtötte a kollegáival az
eszközállományt, hogy mire lenne igényünk, hogy tényleg komfortosabb legyen, illetve a
munkavégzést elősegítse, hiszen mi vagyunk a hivatala, motorja a többi intézménynek is,
illetve az igazgatásunknak a motorja, hogy ezek az eszközök kellenek. Egyébként lassan
próbáltuk volna önerőből is cserélni, de ahogy tudtunk azért mindig javítottuk fejlesztettük,
amit lehetett, de már egyre gyengébbek így is.

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem az lenne a kérdésem, hogy jól értelmezem, hogy a
jövőben, hogyha a másik két község nem járul hozzá, vagy nem azt akarja, pl a konyhára
bővíteni, vagy amire mi, akkor azt nem lehet?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A társulásban erre azt mondta Felföldi Botond, a
főtanácsadó, aki ebben szakértő, hogy nem valószínű, de már most meg kell indítani ezt a
kört a megyénél. Az a biztos, hogyha mindenki egy célt fogalmaz meg, és akkor hasonló
beszerzési vonalon indul el.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát az egész járás egy célon van, nem csak az a három
község?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Pályázhat több is, mert van olyan közösség, ami öt­
hat település, csak a közbeszerzési értékhatár miatt csökkentik ezt háromra, hogy az a nettó
húszmillió forintot ne érje el a beszerzése mindenkinek. A nagy társulás most is pályázik,
szociális pályázatot, demens gondozást valósítanak meg. Ha szociális társulás szintjén,
illetve járási szinten, kórház által meg közösen vonnak be ilyen embereket. Ez lenne az
elgondolás. lehet járáson túl is gondolkodni, akár Rohoddal vagy mással, de ott egyeztetni
kell. Például Rohodnak is más a kvótája, itt a szomszédokkal, Nyírparasznyával, Papossal,
Őrrel velük gondolkodom.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az egyes fázissal mi lesz, abból
mikor lesz valami? A kamera meg a mobilszínpad mikor lesz kész? Mert ez a kettes fázis.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ott már megkaptuk az egyikre az előleget, ott
összeállt a műszaki tartalom. Őrben, Kántorjánosiban kellett még egyeztetni. Szerintem
már januárban fogják csinálni, ha a műszaki tartalmak összeállnak időben. A kamerás
üzemeltetőnkkel múlt héten beszéltünk, mert ott is voltak kérdések, hogy a jelet hogy adja,
és hová, stb.

Velicskó Mihály képviselő: Igen, mert már új antennák szükségesek, ezek elavultak.



Kósa Attila képviselő: Kell új kihelyezés is, mert a postások panaszkodtak, nem lehetne
oda a posta elé is feltenni? Nemcsak a meglévő fejlesztése, hanem új kamerát ís kell
felrakni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Körülbelül három hete, vagy egy hónapja a
támogatói okiratot megkaptuk ­ az elsők között ­, és akkor utána tudtunk előleget kapni,
kicsit vontatott sajnos a megvalósítás. A Szabolcs 05­tel, tehát Berettyán József ügyvezető
úrral kell dolgozzunk, neve alatt fut, és akkor ezeket egyeztettük. Szerintem decemberben
lesz vállalkozási szerződés és akkor januárban kivitelezés, ha olyan az idő. A postánál is
lesz kihelyezve kamera a benyújtott tervek szerint.

Velicskó Mihály képviselő: Most mondta polgármester úr, hogy három településsel kell,
hogy együtt működjünk, és hogyha van olyan település, ami most nem Or, meg nem
Kántorjánosi, hanem például Nyírparasznya az is még idetartozik?

Tisza Sándor Rajmund polgármester:  Mátészalkához körülbelül huszonhat település
tartozik.

Velicskó Mihály képviselő: Ha most azt mondják, hogy kettő például konyhát akar
fejleszteni, azt mondjuk, hogy velük akarunk, akkor ilyet lehet csinálni a konzorciumon
belül? Mert akkor az egy jó dolog.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Széleskörű, jó kapcsolataink vannak, egész
Ököritófülpösig terjed a járás. Én azt mondom, hogy tavasszal már többet tudunk mondani,
a felhívás szélesedik, egyre több mindenre ad lehetőséget. A Megyei Fejlesztési Fórum így
nevezik, ott születik döntés. Tehát erre még a megyei közgyűlésben vagy a megyeházán
szavazni kell, ahol a járás városai meg a nagyközségei szavaznak. Nyilván egyeztetve van
mindenkivel és 250 millióig pályáznak a járásban, egy forinttal sem többre, ezt a
projektmenedzsment szervezetek egyeztetik egymással, nem engedik, hogy bárki másra
pályázzon, vagy többre pályázzon, azt úgysem támogatják. Egyetértés van a járáson belül.

Gáspár Béla alpolgármester: Ilyet lehet?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehet, mert megszavazzák.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát akkor mi így jól járunk, mert itt megegyeznek ebben a
járásban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, és akkor így a nagytelepülések igazából
támogatják a kisebbeket. Azt is el kell mondjam, hogy Mátészalka és Nagyecsed is
lemondott, ők másfajta fejlesztésekre pályáznak, így a fejkvótáikról lemondtak a társulás
javára. Mátészalkának meg Nagyecsednek több milliárdos keretre van lehetősége, mivel
ötezer fő feletti települések, így ők abban mozognak. Ez lenne az elképzelés, és beszéltünk
ugye támogató javaslatokról, ennek a benyújtásáról hozzunk akkor egy határozatot. Az
eszközlistát ismertetjük.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Versenyképes Járások Program keretében történő pályázat benyújtásával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

873/2025. (XI.07.)
határozata

Versenyképes Járások program II. üteme 2026. évi pályázatai felhívása keretében tervezett
fejlesztésekre történő pályázat benyújtásáról

A Képviselő­testület:

A Versenyképes Járások Programon belül, konzorcium keretében /Vaja, Őr, Kántorjánosi/
települések összefogásával tervezi megvalósítani az alábbi beruházást:

­ . A konzorcium valamennyi tagja a saját polgármesteri hivatalának fejlesztésére,
eszközbeszerzésére kíván támogatási igényt benyújtani.

­ jóváhagyja a projekt tervezett címét (Vaja Város, Kántorjánosi és Őr Községének
polgármesteri hivatalának eszközbeszerzése), tartalmát és a B. Térségi
közszolgáltatások fejlesztése célterülethez történő besorolását

A fejlesztés célja: a Kántorjánosi, Őr és Vaja településeken működő polgármesteri
hivatalok informatikai és tárgyi infrastruktúrájának korszerűsítése

A fejlesztési igények benyújtására a 2025. november 03. és 2025. november 10. között van
lehetőség.

A Program keretében pályázott beszerzések, fejlesztések vissza nem térítendő költségvetési
támogatásként igényelhetők.

A támogatás maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 10096­a.

A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre.

Felhatalmazza Tisza . Sándor Rajmund  polgármesterta pályázathoz kapcsolódó
nyilatkozatok, dokumentumok, valamint a konzorciumi megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tavirózsa Alapító Okiratának módosítását is kérte
jegyzőnő, hogy hozzuk be a mai ülésre, hiszen sürgető ez ís. Az SNI­is státuszok
bővítésére van szükség hatról kilenc főre. Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse,
miért van szükség a Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosítására.

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a Vaja
Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztés. Az Alapító
Okiratot 4.3 pontban a fejlődés egyéb pszichés zavarával küzdő gyermekek megnevezésre
kell módosítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát itt is volt ellenőrzés, és ez volt a javaslat, hogy
így nem veszélyezteti ezeknek a státuszoknak a finanszírozását. Ezekre szükség van az
Alapító Okiratban is kitérni. Sajnos vannak ilyen gyerekek.

Tamási Margit képviselő: Sajnos egyre több az ilyen gyerek. Más ilyenkor a fejkvóta, tehát
ez azért is kell mindenképpen, hogy benne legyen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérdés, javaslat van­e a napirenddel kapcsolatban?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Tavirózsa Ovoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

874/2025. (XI.07.)
határozata

Vaja Tavírózsa Óvoda Alapító Okirat módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadta a Vaja Tavirózsa Ovoda Alapító Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző



3./ Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag biztosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ajándékcsomaggal kapcsolatban Dudás Kitti
képviselő nőt kértem, hogy segítsen összeállítani egy listát erre vonatkozóan, amiről
beszéltünk, hogy a költségvetés rendeletének része a karácsonyi ajándékcsomag. Nyilván
mindig változó az egyenlegünk, de most jelen pillanatban nem használunk ki hitelkeretet,
de vannak előlegeink, illetve várunk visszamenőlegesen is forrásokat. Biztosítást is várunk
még. Én azt gondolom, hogy amiről beszéltünk, az tartható, hogy karácsonyi
ajándékcsomagot biztosítsunk, 1.200 csomagot adtunk tavasszal. Ebben kérnék támogatást,
hogy ezt biztosítsuk most is. Az, hogy a jövő évben hogyan alakulnak a bevételeink, azt
nem tudjuk még, de szerintem stabil lábakon állunk. Annyi ugyan nem jött be
adóbevételünk, mint tavaly, de várhatóan tavasszal ugye ez a finanszírozásban vissza fog
mutatkozni pozitívan, hogy nem lesz annyi elvonás sem, illetve a finanszírozás másképp
alakul. Összességében tekintve az egyenleget, én azt gondolom tartható a csomag, terv
szerint. Ennek a tartalmát kellene megbeszélnünk, akkor hogy alakuljon.

Tisza Erika jegyző: Illetve az Idősek Otthona lakói kaphatnának, mert mindig szóvá teszik,
hogy ők is vajai lakosok és hogy mindig kimaradnak.

Kósa Attila képviselő: Ami megmarad, azt mindig ők kapják.

Tisza Erika jegyző: Azt nem ők kapják,

Dudás Kitti képviselő: Azt a konyhára viszik.

Kósa Attila képviselő: A konyhások nekik készítik elő, szerintem oda felesleges adni.

Velicskó Mihály képviselő: Én azt javasolnám, hogy egy olyan csomagot összeállítani
nekik, amiben nem liszt, cukor meg ilyenek vannak, hanem olyan, amit esetleg megesznek,
például nasit.

Tisza Erika jegyző: Igen, vagy gyümölcsöt.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen gyümölcsöt, meg szaloncukrot, amit megesznek. Hány
család van?

Tisza Erika jegyző: 1208 családot számoltunk most.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lakott ingatlan 1050 körül van, de több család is
lakik egy ingatlanban, 1200 a korábbi gyakorlat szerint az érintett család. Azt kellene még
kitalálni akkor, hogy az öregotthonba mit adjunk. Ha úgy gondolják Dinkónéval meg
tudom beszélni, szerintem ezt ő fel tudja ajánlani.

Velicskó Mihály képviselő: Ahogy alpolgármester úr mondta, úgy jó, gyümölcs és
szaloncukor. Banán is jó szerintem, vagy rostos? Ezek jók, mert vitamin.



Tamási Margit képviselő: Szerintem a vezető ápolónőt kell megkérdezni, ő tudja, ott van.

Dudás Kitti képviselő: Én megkérdezem, a zöldségest és ő ki is hozza.

Tamási Margit képviselő: Szerintem nem kell megkérdezni Dinkó Pálnét, hanem Dudás
Kitti készít egy javaslatot és felteszi a csoportba, nem?

Dudás Kitti képviselő: Az a csomag, amit javasoltam, az úgy jó? Van benne 2 liter étolaj, 1
kg. kristálycukor, 2 kg liszt, 1 kg rizs, 1 liter UHT tej, fél kg porcukor, fél kg szaloncukor,
1 csomag zsemlemorzsa, 1] csomag kókuszreszelék és 1 csomag kakaópor. Ha ez jó, azt
meg kell rendelni a szaloncukor miatt is.

Tisza Erika jegyző: A kiszállítást azt meg kell beszélnünk, mert még jövő héten bál van,
tehát a november 17.­i hét. mert utána hétvégén már advent van, és addig ki kell takarítani
a művelődési házat.

Dudás Kitti képviselő: Keddi és csütörtöki nap van kiszállítás.

Tisza Erika jegyző: Legyen akkor november 18.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Meal­Trade Kft­től szerezzük be?

Dudás Kitti képviselő: Igen, ő adta a legkedvezőbb ajánlatot.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Táska lesz hozzá?

Tisza Erika jegyző: Olyan kell, ami elbírja a csomagot.

Kósa Attila képviselő: A kicsomagolással kapcsolatban azt szeretném javasolni, hogy a
parkgondozó közmunkások csapata gyorsan össze tudná állítani a csomagokat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Meal­Trade Kft. ajánlatát fogadnánk el
beszállítóként, ebben kell döntsünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Vajai családok 5.000 Ft értékű Karácsonyi ajándékcsomagban
részesüljenek, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

875/2025. (XI.07.)
határozata

Vajai családok részére Karácsonyi ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:

Elhatározza, hogy a Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és
életvitelszerűen ott is tartózkodó családokat egyszeri 5.000.­ Ft értékű Karácsonyi
ajándékcsomagban részesíti, melynek tartalma tartós élelmiszer. A csomagok
beszerzéséhez a forrás Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe került
betervezésre.

A Karácsonyi csomagba kerülő termékeket a legkedvezőbb ajánlattevőtől Meal­Trade Kft­
től (4211. Ebes, Forrás utca 2.) rendeli meg.
A Karácsonyi ajándékcsomagba kerülő tartós élelmiszerből az Önkormányzat 1200 db­ot,
azaz: Egyezerkettőszáz darabot rendel.

A Karácsonyi ajándékcsomagba az alábbi termékek kerülnek:
ÁAfa­val növelt érték

Étolaj 2 1 (Sunny) 1.458.­ Ft
, Kristálycukor 1 kg (Koronás) 355.­ Ft
Liszt 2 kg (Hajdú) 418.­ Ft
Rizs A 1] kg (Orez) 469.­ Ft
Tej111,5906UHT 260.­ Ft
Porcukor 500 g 309.,­ Ft
Szaloncukor 500g . 499.­Ft
Zsemlemorzsa 339,­ Ft
Kókuszreszelék 149.­ Ft
Kakaópor 319.­ Ft

Az Önkormányzat részére az árucikkek 2025. november 18. napjáig raklapon kerülnek
átadásra.

A Karácsonyi csomagot a Vajai Művelődési Házban vehetik át a családok 2025. november
19­től ­ 2025. november 21­ig de. 8.00 órától — 16.00 óráig.

A Karácsonyi csomag átvételi elismervény ellenében kerül átadásra családonként, melyre 1
fő jogosult.

Amennyiben valaki nem tud személyesen megjelenni a külső osztási helyszínen, úgy
meghatalmazással megbízhat mást a saját ajándékcsomag átvételére (a meghatalmazás
bevonásra kerül).

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető
Sipos Zoltánné pénzügyi munkatárs



Gáspár Béla alpolgármester: A következő testületi ülésen tárgyaljunk már a konyháról is,
döntsünk arról is, hogy akkor beindítjuk, vagy nem, mert jön a költségvetés, tehát a
következő testületi ülésen legyen már ez is napirendi pont.

Tisza Frika jegyző: Mikor szeretnének testületi ülést, azt beszéljük már meg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszélnünk kell még ­ egy másfél hét múlva
szerintem, 17­e, 18­a körül ­, biztosan tudják, mert beszélgettünk mindenkivel a
művelődési házról, hogy az intézményvezető december 31­ig marad egy munkahely váltás
miatt, amiért a Művelődési Ház pályázatát szükséges kiírni. Aurél semmiképpen nem lát
esélyt arra, hogy maradjon, nagyon jó lehetőséget kapott, pályát is vált valamennyire, de
nem akarok nevében beszélni. Ezt majd elmondja.

Gáspár Béla alpolgármester: A következő testületi ülésen már meg kell szavazni, hogy
január 1­től ki lesz az intézményvezető?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem. Szeretném, hogy folytonosan működjön
december 31­ig, hogy ne legyen átmeneti állapot. Szeretném, hogy a következő vezetőt
még karácsony előtt megválasszuk.

Tisza Erika jegyző: Azt szeretném kérni, hogy jövő héten legyen akkor testületi ülés, mert
nekem ezt a pályázatot fel kell tölteni a rendszerbe, ahol legalább három nap az, hogy
megjelentessék, és ugye harminc napnak meg kell lenni, és ne december 24­én járjon már
le, Szerintem jövő héten, szerda délután, jó? Ha csak ezzel az egy napirendi ponttal, de
készítsük el az anyagot, hogy meg tudjam jelenteni a pályázat kiírását, mert ezt még
decemberben el kell majd fogadni, hogyha van jelentkező. Ha nincs, akkor a megbízást
kell csinálni valakinek.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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